

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Studie proveditelnosti: Elektromobilita na Letišti Václava Havla Praha
Jméno autora:	Bc. Eliška Svobodová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut manažerských studií
Oponent práce:	Ing. Jan Stefurak
Pracoviště oponenta práce:	Letiště Praha, a. s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Dle zadání má diplomová práce obsáhnout problematiku rámcové technickoekonomické studie pro inovativní projekt. Za cíl diplomové práce je kladeno zpracování takové studie pro aktuálně probíhající projekt elektromobility na Letišti Václava Havla Praha. Následně je zamýšleno využití této studie jako podkladu pro další rozhodnutí letiště v uvedeném projektu.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Diplomová práce splňuje zadání bez výhrad. V rámci teoretické části jsou komplexně popsány a vysvětleny všechny tematické oblasti, které jsou následně využity pro naplnění cíle diplomové práce. Jedná se zejména o oblast projektového managementu, studií proveditelnosti a elektromobilitu. V aplikační části je následně popsán záměr letiště, který je poté rozpracován do variant možného řešení elektromobility na letišti. Tyto varianty jsou poté podrobeny detailnímu srovnání. V závěru práce je nakonec formulováno doporučení ve smyslu nevhodnější varianty řešení.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Autorka práce v její teoretické části popisuje jednotlivé náležitosti studie proveditelnosti, přičemž vychází ze současných a odborných zdrojů. Tento teoretický základ je poté využit v aplikační části práce, kde autorka naplňuje jeho jednotlivé kapitoly. Zvolený postup řešení odpovídá požadavkům a zadání této práce.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Diplomová práce je zpracována na vysoké odborné úrovni a jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. K jejímu zpracování využila autorka znalosti ze studia a široké řady zdrojů, a to jak odborných publikací, online dostupných dat vč. související legislativy, tak i interních podkladů letiště. Práce dále obsahuje řadu obrázků, tabulek, grafů a rovnic, které doplňují textový popis řešené problematiky.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Rozsah práce odpovídá požadavkům na diplomovou práci. S výjimkou několika překlepů nemám k jazykové a formální stránce připomínek.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně</i>	

odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Autorka využila řadu českých i zahraničních zdrojů vč. odborných článků a online dostupných dat. Klíčovým vstupem jsou rovněž interní podklady letiště, které musela autorka aktivně získat a do detailu prostudovat. Citace a zdroje jsou uvedeny v souladu s používanou praxí.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Benefitem práce je její základ na reálných datech a předpokládaných scénářích vývoje na trhu. Díky těmto vstupům může reálně sloužit jako podklad pro rozhodování vedení letiště ve věci dotčeného projektu.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Jedná se o kvalitně zpracovanou diplomovou práci, která je velmi dobře použitelná v praxi pro rozhodování o dalším postupu u reálně probíhajícího projektu.

Otázky k obhajobě:

1. Existuje již reakce ze strany Letiště Václava Havla Praha k závěrům této diplomové práce?
2. Zvažuje se pro financování projektu využití dotačních titulů?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 29.5.2023

Podpis: